BAZAROVE
REGALY.SK

MANUAL NA ZOSTAVENIE POJAZDNEHO
REBRIKA S PLOSINOU



BAZAROVE
REGALY.SK

ODPORUCANIE: POJAZDNY REBRIK MONTUJTE S POMOCOU NAJME-

NEJ DVOCH 0SOB

NA ZOSTAVENIE POJAZDNEHO REBRIKA S PLOSINOU

BUDETE POTREBOVAT:

KLUC: VELKOST 13 MM
ALEBO

GOLA SADU S NADSTAVCOM 13 MM (RACNU)

V BALENI NAJDETE:

1X ZAKLADNA

2X BOCNE RAMY KONSTRUKCIE

1X PLOSINA

2X ZAVORA

ZADNY RAM(Y) KONSTRUKCIE

BOCNE RAMY SCHODOV SO ZABRADLIM
4X KOLIESKO (1 KOLIESKO JE S BRZDOU)
SCHODIKY

SKRUTKY M6X16

SKRUTKY M8X35

SKRUTKY M8X40

SKRUTKY M8X45

SKRUTKY M8X75

SKRUTKY M10X20

MATICE M6

MATICE M8

MATICE M10

PODLOZKY 6

PODLOZKY 8

PODLOZKY 10

BALENIE




BAZAROVE
REGALY.SK

SKRUTKA M8x35
MATICA M8
PODLOZKA 8

SKRUTKA M8x40
PODLOZKA 8

MATICA M8

‘
.2*2‘2:
KON
SOOIRS
\Vt\f;,ooo

PODLOZKA 8

SKRUTKA M8x40
MATICA M8

SKRUTKA M8x4(
PODLOZKA 8

SKRUTKA M8x40

MATICA M8
PODLOZKA 8

PODLOZKA 8
SKRUTKA M10x20

SKRUTKA M8x35
MATICA M10

MATICA M8

n
<
8
§°§°< 7]
g =X I
x<>g & ©
522 Seg 2
ko =N >
xgo §<>N O Ne)
28 £5% ek
£53 SN
n=a 589
zEo
¥ <o
w20

BALENIE

o

N

X

o o
- o
Sc X
S8
<)
529
x=a
¥ <o
nw=a

MATICA M10
PODLOZKA 10

PODLOZKA 10




BALENIE

SKRUTKA M8x40

MATICA M8
PODLOZKA 8

SKRUTKA M8x40

MATICA M8
PODLOZKA 8

BAZAROVE
REGALY.SK

SKRUTKA M8x75
MATICA M8

PODLOZKA 8

SKRUTKA M8x40
MATICA M8

PODLOZKA 8




BAZAROVE .
REGALY.SK WONTRZ

KROK 1

Najskor pripevnite k zakladni kolieska.

KROK 2

Teraz rozbalte ploSinu a pripevnite k nej bo¢né ramy konstrukcie.

KROK 3

Vezmite zavory (2 kusy) a spojte nimi bocné ramy.

KROK 4

Schodiky pripevnite ku schodovym ramom so zabradlim.

KROK 5

K zakladni pripevnite zadny ram(y) konstrukcie.

KROK 6

K zakladni pripevnite schodiky a nasadte plosSinu.




ééﬁﬁ?\é& INFORMACIE

SKONTROLUJ

Su namontované vSetky diely zo vSetkych baleni?
Su vsetky skrutkové spoje pevne utiahnuté a je konstrukcia stabilna?

VSEOBECNE INFORMACIE

Pojazdny ploSinovy rebrik je doru¢eny v demontovanom stave.

Je urCeny na zostupovanie a vystupovanie z réznych komunikacii a podlah -
terénnych urovni, ako pomaocka k vystupu pri pracovnej ulohe podla vysky plosi-
ny, pre stale pouzivanie v interiéri, pre kratkodobé pouzitie vonku.

Zaruka na tento produkt je 2 roky. Akykolvek zasah do konstrukcie rebrika je
zakazany, pretoze ma vplyv na stabilitu a funkénost vyrobku a méa za néasledok
poru$enie zaruénej lehoty. Zivotnost vyrobku je 5 rokov.

Material konstrukcie je vyrobeny z dutej ocele.

Pre bezpecnu montaz a pouzivanie vyrobku je nevyhnutné, aby ste si precitali
tento navod a riadili sa nim. Pokial' ho nebudete dodrziavat, hrozi Graz so smrtel-
nymi nasledkami, zranenie, alebo materidlne skody. Tento ndvod musi byt stéle
k dispozicii na mieste montaze a pouzivania rebrika a je potrebné, aby si ho pre-
Cital a dodrziaval kazdy, kto je povereny transportom, montazou a demontazou,
pouzivanim, kontrolou, ¢istenim alebo udrzbou tohto vyrobku.




Eééﬁﬁ?‘é& INFORMACIE

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIE

- Pred pouzitim rebrika skontrolujte, Ci nie je poskodeny.

- Kazdé poskodenie sa musi okamzite odborne opravit.

- Pouzivajte len na rovnom, pevnom, vodorovnom teréne. Nepouzivajte na
klzkom povrchu.

- Vysku plosiny nezvysujte dodato¢nymi predmetmi.

- Zaistite proti neziaducemu pohybu zabrzdenim.

- Udrzujte rebrik v &istote. Cistite ho vodou s pridanim bezného &istiaceho
prostriedku.

- Nevstupujte na rebrik pod vplyvom omamnych latok.

- Pri vstupe na rebrik majte vhodnu pracovnu obuv.

- Dbajte na Cistotu rebrika.

- Pojazdny plosinovy rebrik nie je urCeny na opravy elektrického zariadenia,
ktoré je pod napéatim. Je nutné vzdy zariadenie vypnut.

- Nevyklanajte sa z ohradky plosiny.

- Neskacte na schodoch ani na plosine.

- Zostupuijte z rebrika celom ku schodom.

- Nezatazujte rebrik jednostranne, ale bremend na plosine rozlozte rovno-
merne.

- Neprekracujte maximalnu nosnost 200 kg. Vyrobok smie pouzivat maxi-
malne jedna osoba.

- Pri hroziacom vetre schody opustite a presunte ich do priestoru chranené
ho pred vetrom a zabezpeéte vhodnym opatrenim pred preklopenim (napr.
ukotvenim).

- Na rebrik neumiestnujte reklamné tabule alebo predmety, ktoré zvysuju
zatazenie vetrom.




ééﬁg?gg INFORMACIE

KOD TOVARU VYSKA K PLOSINE SIRKA [mm] DLZKA [mm] | POCET SCHODOV HMOTNOST [kg] NosNosT UHOL SKLONU
ZEBRIK1X3P 1000 780 1325 3 61,3 200 60
ZEBRIK1X4P 1250 780 1469 4 66,8 200 60
ZEBRIK1X5P 1500 780 1614 5 72,8 200 60
ZEBRIK1X6P 1750 1000 1793 6 78,9 200 60
ZEBRIK1X7P 2000 1000 1937 7 86,2 200 60
ZEBRIK1X8P 2250 1000 2082 8 91,9 200 60
ZEBRIK1X9P 2500 1000 2226 9 97,8 200 60

ZEBRIK1X10P 2750 1100 2390 10 110 200 60

ZEBRIK1X11P 3000 1100 2535 11 1158 200 70

ZEBRIK1X13P 3500 1200 2407 13 126,8 200 70

ZEBRIK1X15P 4000 1200 2633 15 1431 200 70

ZEBRIK1X17P 4500 1300 2858 17 165,7 200 70

ZEBRIK1X19P 5000 1300 3084 19 179,7 200 70
POUZITIE

Nenechavajte rebrik bez dozoru a zaistite, aby ho pouzivali iba osoby opravnené na
pouzivanie tohto produktu.
Proti neziaducim pohybom rebrik zabrzdite brzdou na koliesku.

Pred pouzitim vzdy skontrolujte:
Stoji rebrik na rovhom, pevnom, vodorovnom teréne?
Je v bezchybnom - bezporuchovom stave?




ééﬁﬁ‘?gig INFORMACIE

PRESUVANIE A TRANSPORT

Nepresuvaijte rebrik, ak sa na ploSine nachadzaju osoby alebo veci.

Pojazdny plosinovy rebrik prestvajte len v pozdiznom alebo uhloprieénom smere
po rovnom povrchu bez prekazok a nasledne ho zabrzdite. Presuvajte ho pomaly
a rucne, nikdy pomocou taznych strojov alebo vidlicovych stohovacich vozikov.
Na premiestnenie vyrobkov pouzite v pripade potreby zdvihacie zariadenia. Vyro-
bok nezdvihajte za zabradlie alebo vzpery. Zdvihacie zariadenie umiestnite na
stupienky alebo ploSinu.

Pred prepravou rebrik demontujte a zabezpecte pomocou transportnych pasoy,
aby pri preprave neskizol a nedoslo k jeho znigeniu.

SKLADOVANIE

Rebrik skladujte tak, aby bol chraneny pred poveternostnymi vplyvmi a prednost-
ne nalezato.

LIKVIDACIA

Obalovy material zklikvidujte podla predpisu pre ochranu zivotného prostredia.
Po uplynuti zivotnosti rebrik demontujte a likvidujte jednotlivé ¢asti s ohladom na
ochranu zivotného prostredia.

KONTROLA

Kontrolu s preukazatelnym zaznamom vykonajte minimalne raz ro¢ne. Kontroluj-
te pevnost a dotiahnutie spojov, mechanické poskodenie (preliaciny, ohyb a
pod.). Pri akejkolvek zavade ihned odstavte z prevadzky a zaistite odbornu
opravu. Riadte sa tymto navodom a zavaznymi predpismi a normami.



